
Анотація вибіркової дисципліни 

СПОРТИВНО-МАСОВА РОБОТА У ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ 

 

Назва кафедри, яка викладає 

навчальну дисципліну 

Теорії і методики фізичного виховання 

Шифр  вибіркової навчальної 

дисципліни 
ВД349  

Загальна кількість кредитів 

ЄКТС 

3 

Форма підсумкового контролю залік 

Короткий опис змісту 

дисципліни (мета, тематика та 

зміст) 

Мета навчальної дисципліни – формування 

визначених освітньо-професійною програмою 

загальних та фахових компетентностей, зокрема 

здатності розв’язувати складні задачі і проблеми під 

час професійної діяльності у сфері освіти, керуючись 

принципами толерантної комунікації, культурної і 

міжкультурної взаємодії, творчої, креативної й 

інноваційної професійної діяльності. 

Тема 1: Спортивна-масова робота у закладах 

загальної середньої освіти. Спортивно-масова 

робота у ЗЗСО, як засіб вирішення виховних та 

оздоровчих завдань. Особливості проведення 

спортивно-масової роботи з різними віковими 

групами школярів. Організація та проведення 

спортивних свят.  

Тема 2: Спортивна-масова робота у закладах 

загальної вищої освіти. Спорт в вищому 

навчальному закладі. Спорт у вільний час студентів. 

Різновиди занять і їх організаційна основа. 

Характеристика студентського спорту.  

Тема 3:  Організація та проведення змагань у 

закладах освіти. Характеристика змагань. Роль та 

значення спортивних змагань у закладах освіти 

різного рівня. Організація та проведення змагань. 

Тема 4. Планування, контроль та облік спортивно-

масової роботи у закладах освіти різного рівня 

акредитації. Планування спортивно-масової роботи 

та його зміст. Розділи планування. Значення 

планування, контролю та обліку в роботі. Документи 

контролю та обліку. 

Перелік компетентностей, які 

формуються під час вивчення 

навчальної дисципліни (загальні 

та/або спеціальні) 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

ЗК4. Здатність виявляти та вирішувати проблеми у 

сфері професійної діяльності, бути критичним і 

самокритичним.  

ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність) та 

приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК6. Здатність розробляти та презентувати освітні 

проєкти, управляти ними та мотивувати виконавців 

на досягнення спільної мети.  

СК1. Здатність до поглиблення знань і розуміння 

предметної області та професійної діяльності. 



СК5. Здатність використовувати ефективні шляхи 

мотивації учнів до саморозвитку, спрямовувати їх на 

прогрес і формувати у них обґрунтовану позитивну 

самооцінку. 

СКС1. Здатність використовувати сучасні методи і 

технології навчання для формування у здобувачів 

освіти грамотності у фізичній культурі, розвитку 

рухових умінь, навичок і фізичних якостей. 

СКС2. Здатність організовувати освітній процес з 

фізичного виховання у навчальних закладах, 

позанавчальну роботу, реалізовувати спортивно-

масову та рекреаційно-оздоровчу діяльність. 

СКС5. Здатність формувати у здобувачів освіти 

знання, уміння, навички та переконання, необхідні 

для реалізації здорового способу життя, підтримання 

належного рівня фізичної активності, будувати 

комунікацію з усіма учасниками освітнього процесу 

для створення здоров’язбережного і 

здоров’яформувального середовища. 
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